
次年度開催に向けたアンケート 

 

 進学希望の高校生に地元企業の魅力をＰＲする機会として令和元年度から開催してきた「函館しごと

フェスタ」ですが，今後も持続的に開催するため，次年度以降に向け開催方法を検討していますので，

本アンケートにより企業・事業所としての考えをお聞かせください。 

 

 

 １ 非常に重要  ２ 重要  ３ 普通  ４ それほど重要ではない  ５ 重要ではない 

 

 （→Ｑ２へ） 

 

 

 １  負担があっても参加したい（金額次第）  （→Ｑ３へ） 

 

２  一部でも負担があるのであれば参加は難しい・参加しない （→Ｑ４へ） 

 

 

［    ］割程度までの負担であれば出展可能  （→Ｑ４へ） 

 

※ 参考  １割：15,000円，２割：30,000円 …  

 

 

 １  現行どおり進学ライブと同時開催が良い 

 

 ２  開催経費・企業負担が増えるとしても，企業イベントを単独開催する方が良い 

 

 ３  開催経費・企業負担の増を抑えるため，規模を縮小して企業イベントを単独開催する方が良い 

 

 ４  その他（                                   ） 

 

 

以上でアンケートは終了です。ご協力ありがとうございました。 

Ｑ１ 将来的な人材確保に繋げるため高校生へ企業ＰＲを行うことの重要度について，考えをお聞か

せください。（該当する数字に○） 

Ｑ２ 現在，各企業にはイベント参加に係るブース出展料の負担を求めていませんが，次年度以降，

負担をお願いするとした場合の参加意向を教えてください。（該当する数字に○） 

Ｑ３ Ｑ２で１と回答した企業にお尋ねします。令和７年度のブース出展料は約１５万円の設定です

が，このうちどの程度の負担であれば出展が可能ですか。（［ ］内に１～10の数字を記載） 

Ｑ４ 現行のイベントでは，進学ライブと同時開催とすることで開催経費の抑制が図られている側面

があります。今後の開催の形態として希望に近いものを教えてください。（該当する数字に○，ま

たは自由記述） 


